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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 21 DE MARÇO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                                        Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora LENI DE 
OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e Adenilson Wagner 
Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra Maria de Souza para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
da ATA da QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 14 de março de 2022, a qual lida e 
julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: 
Ofício nº 256/2022, de 11 de março de 2022, de autoria do Prefeito Michel Ângelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 016/2022, datado de 11 de março de 2022, 
Súmula: Dispõe sobre a denominação de prédio público municipal:  A COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR;  Parecer datado de 21 de março de 2022, de autoria 
das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 014/2022, datado de 07 de março de 2022, 
Súmula: Autoriza o Municipio de Assaí, através do Chefe do Poder Executivo Municipal a 
abrir um Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 2.344.000,00 (dois milhões, trezentos e 
quarenta e quatro mil reais), para criação e inclusão de ação de despesa e elemento de 
despesas para custear as despesas da Educação no Orçamento Geral do Municipio e dá outras 
providências; Requerimento nº 007/2022, de 16 de março de 2022, de autoria do vereador 
Clésio Carlos Cruz, solicitando informações sobre isenção, anistias fiscais e subvenções 
concedidas a empresas particulares com vistas ao incentivo à geração de empregos local. 
Ambos despachados A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Requerimento nº 008/2022, 
de 18 de março de 2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, requerendo que seja 
inserido em Ata, Voto de Congratulações aos senhor Paulo Cícero da Silva, pelo trabalho 
realizado como Presidente da Associação Comercial e Industrial de Assaí; Requerimento nº 
009/2022, de 18 de março de 2022, de autoria do vereador Alessandro Torquato, requerendo 
que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações aos senhor Manoel Alves dos Santos, pelo 
encerramento de suas atividades ao longo de cinquenta anos exercendo a profissão de 
sapateiro em nossa cidade. Ambos DEFERIDO. Terminado os despachos, restando tempo 
regimental a senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém 
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desejando se manifestar, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente 
procedeu a leitura da matéria constante:  Parecer das Comissões de Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Educação, Saúde Pública e Assistência Social, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 012/2022, de 22 de fevereiro de 
2022, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Altera os valores dispostos nos art. 3º e 4º 
da Lei nº 1431/2015 que dispõe sobre a manutenção do Programa Federal “Mais Médicos”, e 
dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em segunda e última 
discussão e votação; Parecer datado de 21 de março de 2022, de autoria da Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à 
aprovação do Projeto de Lei nº 014/2022, datado de 07 de março de 2022, Súmula: Autoriza o 
Municipio de Assaí, através do Chefe do Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito 
Adicional Especial, no valor de R$ 2.344.000,00 (dois milhões, trezentos e quarenta e quatro 
mil reais), para criação e inclusão de ação de despesa e elemento de despesas para custear as 
despesas da Educação no Orçamento Geral do Municipio e dá outras providências. Livre a 
palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação; Requerimento nº 
007/2022, de 16 de março de 2022, de autoria do vereador Clésio Carlos Cruz, solicitando 
informações sobre isenção, anistias fiscais e subvenções concedidas a empresas particulares 
com vistas ao incentivo à geração de empregos local. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
dela fez uso o vereador Clésio Carlos Cruz, que após saudar a todos, teceu comentários sobre 
seu requerimento, o qual requer informações sobre a existência de empresas em nosso 
município que recebam algum tipo de benefício fiscal da Prefeitura. Disse também da 
necessidade de investir nas empresas locais, para que possam crescer, gerar mais empregos 
aos nossos munícipes, dando uma melhor qualidade de vida para os assaienses, além de gerar  
rendas para nossa cidade. Ninguém mais desejando usar da palavra, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em 
pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou 
livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram 
gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea 
“e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
 
 


